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Seala 11500 UFFICIO DELLA PREVENZIONE
DEI RUMORI

Dim.: 1050 x 594 mm

Legenda

Fonti di emissione

=== Strade cantonali

=== Strade comunali
Edifici e punti di calcolo

Carico fonico superiore ai valori d'allarme (> = VA)
Carico fonico superiore ai valori limite d'immissione (> VLI < VA)

Carico fonico inferiore ai valori limite d'immissione (>= VP < = VLI)
Carico fonico inferiore ai valori di pianificazione (< VP)

Punto di immissione in campo libero

_ - h-ER

Edifici non sensibili (accessori)

Edifici non considerati (esterni al perimetro di calcolo)

Gradi di sensibilita

A

/

.

Zone del piano regolatore

ZONE RESIDENZIALI E MISTE

NT, Zona di nucleo tradizionale

RE, Zona residenziale estensiva
RS, Zona residenziale semintensiva
R5, Zona residenziale R5

RI, Zona residenziale intensiva

RT, Zona residenziale turistica

RC4, Zona residenziale commerciale

RC6, Zona residenziale commerciale

RCS, Zona residenziale commerciale semintensiva

RCSP, Zona residenziale commerciale semintensiva di pubblico intereresse

ZONE PER SCOPI PUBBLICI

AP, Attrezzature pubbliche
AP, Zona attrezzature pubbliche
EP, Zona edifici pubblici

Altri elementi

o) Incrocio semaforico
® Rotonda

Ostacoli esistenti (barriere antirumore, muri)

H Confine comunale
| IR
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